

## Schválená činnosť i štatutári polyfunkčného domu

Schválenie formy prevádzkovania polyfunkčného domu vo Vyšnom Sliači bolo predmetom mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Liptovských Sliačoch 15. júna. Rokovanie viedol starosta Ján Ondrejka, ktorý informoval prítomných o pripravovanej kolaudácii polyfunkčného domu.

Podľa zisťovaných možností prevádzkovania zariadenia, do úvahy pripadajú dve formy – roz-

prevádzkovať najmenej 5 rokov podľa zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov z fondov Európskej únie a malo by byť ziskové.

Poslanci schválili zriadenie spoločnosti s ručením obmedzeným SALATÍN so 100 % účasťou obce. Za konateľa tejto spoločnosti schválili prednostu Obecného úradu (OcÚ) v L. Sliačoch Ing. Ľubomíra Littvu, za predsedu predstavenstva

s.r.o. a nákladov na jej zaregistrovanie vo výške 200 tis. Sk. Poslanci zároveň poverili predstavenstvo tejto spoločnosti vypracovaním stanov podľa zákona o spoločnostiach s ručením obmedzeným s nasledovnými aktivitami:

1. ubytovanie s prevádzkou pohostinnej činnosti zariadenia
2. výroba a predaj pamiatkových predmetov a tradičných ľudových výrobkov
3. sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľných činností
4. sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností
5. kultúrno – informačné stredisko.

Poslanci zároveň poverili starostu vymenovaním prevádzkára na dobu určitú, do doby ná-

OcÚ, aby vypísali výberové konanie na miesto prevádzkára. Zároveň sa dohodli na podmienkach, ktoré musí spĺňať úspešný uchádzač – vzdelanie príslušného smeru, prax v danom odbore, skúsenosti s riadením podobného zariadenia, znalosť jedného cudzieho jazyka a práce s počítačom. Vzali na vedomie informáciu starostu obce o plánovanej organizačnej štruktúre spoločnosti Salatín s.r.o. Poslanec Miroslav Jacko požiadal o pridanie lampy v uličke pri p. Kováčikovi, aby sa zvýšila svetelnosť na danom mieste. Poslanec Miroslav Caban upozornil na neporiadnych občanov, ktorí začali vo väčšej miere vysýpať odpad na poľné cesty. Starosta prisľúbil, že ľudia budú upozorení na zákaz



Foto: Tibor Šuľa

počtová alebo príspevková organizácia. Uvedené formy sú napojené na obecný rozpočet. Starosta podotkol, že vhodným modelom by bolo vytvorenie spoločnosti s ručením obmedzeným so stopercentnou účasťou obce. Podľa neho by táto forma nezaťažovala obecný rozpočet a išlo by o samostatnú organizačnú jednotku. Poslanec Miroslav Hanula dodal, že obec musí toto zariadenie

starostu Jána Ondrejku a za podpredsedu uvedenej spoločnosti zástupcu starostu obce Ing. Štefana Likavčana. Poslanci odhlasovali aj Valné zhromaždenie spoločnosti Salatín, ktoré bude tvoriť obecné zastupiteľstvo. Schválená bola aj úprava rozpočtu na rok 2007 v kapitole bežné výdavky obce o výšky 300 tis. Sk na pokrytie prevádzkových nákladov spoločnosti SALATÍN



Foto: Lívia Dvorská

stupu prevádzkára vybraného na základe výberového konania. Poverili obecnú radu, starostu a prednostu

vysýpania odpadu prostredníctvom obecného rozhlasu.

**Lívia Dvorská**